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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 

UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO 

ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków 

tel. +4812-663-39-03 

e-mail: bzp@uj.edu.pl 

https://www.uj.edu.pl; https://przetargi.uj.edu.pl 

 
 

Kraków, dnia 14.03.2024 r. 

 
Do wszystkich Wykonawców 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji  na 

podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 

2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie wykonawcy w zakresie dostawy 

serwera plików (NAS) na potrzeby Zakładu Fizyki Hadronów WFAIS UJ, numer postępowania 

80.272.58.2024. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ 
 

Szanowni Państwo, 

 

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 

 

Pytanie nr 1: 

Dysk 500GB który odpowiada Państwa specyfikacji posiada prędkość zapisu: 2600 MB/s. Czy 

Zamawiający dopuści zaoferowanie dysku o w/w parametrze? 

 

Odpowiedź nr 1: 

Tak, Zamawiający dopuści prędkość zapisu 2600 MB/s. 

 

Pytanie nr 2: 

Czy zamawiający dopuści dysk twardy SSD którego prędkość zapisu wynosi 2600 MB/s? 

Specyfikacja wygląda na konkretny dysk natomiast parametr 3000 MB/s jest osiągany przez dysk o 

pojemności 1T. 
 

Odpowiedź nr 2: 

Tak, Zamawiający dopuści dysk twardy SSD którego prędkość zapisu 2600 MB/s. 

 

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do treści SWZ stanowią jej 

integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie 

wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, Zamawiający 

zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert, nie ulegają zmianie.  

 

 

Z poważaniem,  

 

Piotr Porębski 

 

 

Załącznik:  

- modyfikacja Załącznika A do SWZ z dnia 14.03.2024 r. 
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